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Na následujících řádcích se dočteš, jak správně dodat grafi cký návrh pro své tričko. Předpokládá-
me, že již máš nějaké základní zkušenosti s návrhem grafi ky na počítači, zde se tedy dozvíš jen 
konkrétní informace týkající se přípravy grafi ckého souboru a způsobu jeho předání.

Návrh může zaplňovat jak přední tak i zadní stranu trička. Oblast rukávů si vyhrazujeme jako 
prostor pro nás, ten proto nelze použít pro tvůj návrh.
Je vhodné tvořit návrhy se středovou či jen mírně vychýlenou kompozicí. Není dovoleno umístit 
design přes šev trička.
Pro návrh je dovoleno použít maximálně 5 barev, tento počet je však možné libovolně rozdělit 
mezi návrh na přední a zadní straně (tedy například 3 barvy na přední a 2 na zadní straně). 
Pokud ve svém návrhu barvy již přesně specifi kuješ zajistíš tím, že bude tričko vypadat opravdu, 
tak jsi chtěl(a).
Při návrhu použij jednu z následujících barevných variant trika. Vybranou barvu ulož jako pozadí 
spolu s návrhem.

Dodaná grafi ka může být jak vektorová tak rastrová. V přechodu je dovoleno použít vždy 
jen jednu barvu, návrhy obsahující barevné přechody či prolínání více barev není dovoleno 
použít.
Při použití písma se ujisti, že jsi font v konečné fázi převedl(a) do křivek.
Při použití čárové grafi ky dbej minimální tloušťky čáry 1pt.
Maximální velikost návrhů je 40 (horizontálně) resp. 50 cm (vertikálně).
Grafi ku je nutné dodat ve správném měřítku, tedy 1x1 s ohledem na konečný rozměr.
Ujisti se, že jsi správně označil(a) přední a zadní stranu návrhu.
Akceptované formáty grafi ky jsou *.ai či *.eps. Vzhledem k tomu, že návrh může být datově 
obsáhlý doporučujeme jej zaballit do formát ZIP. 
Velikost výsledného souboru nesmí přesáhnout 5 MB. Portál pro zasílání návrhu nalezneš na 
adrese http://www.artychok.com/scripts/design_add_new.php, pro tuto operaci je však nutné 
být nejdříve zaregistrován.

Na následující straně nalezneš náhled ideálního návrhu

Těšíme se na tvůj návrh!

NAVRHUJTE S ARTYCHOK.COM
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bílá černá modrá námořnická šedá červená žlutá
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